
 

 

98

95

94

88

70

97

90

79

78

89

74

92

93

87

89

88

$100K+

$75K-$100K

$50K-$75K

$25K-$50K

< $25K

Bachelor's +

Some college

HS grad or less

Black

Non-Black

75+

65-74

55-64

Female

Male

All cases

% Who use the Internet
by sex, age, race, education, & income

91

87

79

91

92

81

88

Caregiver

Not a
caregiver

Disabled

Not
Disabled

Lives with
others

Lives alone

All cases

% Who use the Internet
by household, disability, & caregiver status



 

70

74

78
79 79

81

88

65

70

75

80

85

90

$25K or less 75 or older Black HS grad or less Disabled Lives alone All cases

Demographic characteristics of those least likely
to use the Internet



 

 

68

66

68

71

64

69

68

67

73

67

59

66

73

72

63

68

$100K+

$75K-$100K

$50K-$75K

$25K-$50K

< $25K

Bachelor's +

Some college

HS grad or less

Black

Non-Black

75+

65-74

55-64

Female

Male

All cases

% Who use social networking sites
by sex, age, race, eduction, & income

64

69

69

68

68

69

68

Caregiver

Not a
caregiver

Disabled

Not
Disabled

Lives with
others

Lives alone

All cases

% Who use social networking sites
by household, disability, & caregiver status



 

  

59

63

68

57

60

63

66

69

75 or older Male All cases

Demographic characteristics of those least likely
to use social networking sites



 

 

61

57

59

61

65

51

57

69

74

59

51

57

69

61

60

61

$100K+

$75K-$100K

$50K-$75K

$25K-$50K

< $25K

Bachelor's +

Some college

HS grad or less

Black

Non-Black

75+

65-74

55-64

Female

Male

All cases

% Who have had a virtual visit with a healthcare provider
by sex, age, race, education, & income

63

60

71

58

63

58

61

Caregiver

Not a
caregiver

Disabled

Not
Disabled

Lives with
others

Lives alone

All cases

% Who have had a virtual visit with a healthcare provider
by household, disability, & caregiver status



 

  

51

58
59

61

48

52

56

60

75 or older Non-disabled Non-Black All cases

Demographic characteristics of those least likely
to have had a virtual visit with a healthcare provider



 

 

52

46

37

28

24

47

36

28

31

38

30

36

41

32

42

37

$100K+

$75K-$100K

$50K-$75K

$25K-$50K

< $25K

Bachelor's +

Some college

HS grad or less

Black

Non-Black

75+

65-74

55-64

Female

Male

All cases

% Who have managed prescriptions online
by sex, age, race, education, & income

39

36

35

38

41

30

37

Caregiver

Not a
caregiver

Disabled

Not
Disabled

Lives with
others

Lives alone

All cases

% Who have managed prescriptions online
by household, disability, & caregiver status



 

  

24

28

30 30

32

37

20

25

30

35

40

$25K or less HS grad or less Lives alone 75 or older Female All cases

Demographic characteristics of those least likely
to have managed prescriptions online



 

 

65

45

42

41

38

56

51

34

39

47

38

45

52

48

44

46

$100K+

$75K-$100K

$50K-$75K

$25K-$50K

< $25K

Bachelor's +

Some college

HS grad or less

Black

Non-Black

75+

65-74

55-64

Female

Male

All cases

% Who have ordered food or household supplies online
by sex, age, race, education, & income

53

44

45

47

48

43

46

Caregiver

Not a
caregiver

Disabled

Not
Disabled

Lives with
others

Lives alone

All cases

% Who have ordered food or household supplies online
by household, disability, & caregiver status



 

  

34

38 38

44

46

30

35

40

45

50

HS grad or less 75 or older $25K or less Not a caregiver All cases

Demographic characteristics of those least likely
to have ordered food or household supplies online



 

 

65

36

34

34

35

53

44

29

44

41

25

38

52

40

44

42

$100K+

$75K-$100K

$50K-$75K

$25K-$50K

< $25K

Bachelor's +

Some college

HS grad or less

Black

Non-Black

75+

65-74

55-64

Female

Male

All cases

% Who have used a ride service app
by sex, age, race, education, & income

42

41

37

43

41

42

42

Caregiver

Not a
caregiver

Disabled

Not
Disabled

Lives with
others

Lives alone

All cases

% Who have used a ride service app
by household, disability, & caregiver status



 

 

25

29

35

42

20

25

30

35

40

45

75 or older HS grad or less $25K or less All cases

Demographic characteristics of those least likely
to have used a ride service app


